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Montageanleitung und Tipps zum
Aufbringen von Displayschutzgläsern

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Hama Produkt
entschieden haben!
Nehmen Sie sich Zeit und lesen Sie die
folgenden Anweisungen und Hinweise
zunächst ganz durch. Bewahren Sie diese
Bedienungsanleitung anschließend an
einem sicheren Ort auf, um bei Bedarf darin
nachschlagen zu können.

1. Montageumgebung und
Vorbereitungen

• Wählen Sie für die Montage einen möglichst
staubfreien Raum (z.B. das Badezimmer).

• Verwenden Sie als Untergrund eine ebene
und gereinigte Fläche ohne Textilbezug.

• Legen Sie das Glas auf Ihr Display auf und
bestimmen Sie die spätere Montagerichtung.
Achten Sie darauf, dass Lautsprecher,
Mikrofon, Kamera, etc. frei bleiben müssen.

• Reinigen Sie das Display mit einem leicht
mit lauwarmen Wasser angefeuchteten
Mikrofasertuch. Beachten Sie, dass jede
Verunreinigung auf dem Display wie Staub,
Fingerabdrücke, Fusseln, etc. nach dem
Anbringen des Schutzglases sichtbar ist bzw.
die Haftung negativ beeinflusst.

Warnung

Verwenden Sie zur Reinigung keine Papier-/
Küchentücher oder ätzende Reinigungsmittel.
Sie verkratzen oder beschädigen die
Displayoberfläche!

2. Montage des Glases

Notiz

Achten Sie bei diesem Vorgang darauf, das
Displayschutzglas nicht zu knicken.

1 • Entfernen Sie die erste Trägerfolie
der Haftseite (1) bis zur Hälfte von
dem Displayschutzglas. Hierzu
verfügt die Trägerfolie optional über
markierte Abziehlaschen.

• Vermeiden Sie unbedingt,
freiliegende Bereiche der Haftseite
des Displayschutzglases zu
berühren.

2 • Legen Sie das Displayschutzglas
am Rand des Displays auf und
kontrollieren Sie nochmals die
korrekte Lage.

• Liegt das Displayschutzglas
schräg auf, können Sie dieses
wieder abziehen und den Vorgang
wiederholen.

• Streichen Sie das Displayschutzglas
unter gleichmäßigem, leichtem
Druck mit einem Mikrofasertuch auf
das Display.

• Ziehen Sie dabei die Trägerfolie (1)
gleichmäßig ab.

3
Entfernen Sie die zweite Trägerfolie
(2) (optional).

4
Streichen Sie mit einem Mikrofasertuch
noch vorhandene Luftblasen von der
Mitte nach außen aus.

Notiz

Nach ca. 2-3 Tagen verschwinden die meisten
Lufteinschlüsse, da sich das Glas erst nach
dieser Zeit vollständig auf dem Display
glättet. Werden diese Luftblasen allerdings
durch Staub verursacht, wiederholen Sie den
Montagevorgang nach einer gründlichen
Reinigung. Verwenden Sie als Demontage-
und Montagehilfe einen handelsüblichen
Klarsicht-Klebestreifen, um die Haftseite des
Glases nicht zu berühren.
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Installation instructions and tips for
attaching screen protectors

Thank you for choosing a Hama product.
Take your time and read the following
instructions and information completely. Please
keep these instructions in a safe place for future
reference.

1. Installation environment and
preparation

• Choose a room that is as dust-free as possible
for the installation step (e.g. the bathroom).

• Use a level and clean surface without a textile
covering as the base for working on.

• Place the protector on your screen and
determine the subsequent direction for
installation. Be aware that the loudspeaker,
microphone, camera, etc. must remain clear.

• Clean the screen with a microfibre cloth
slightly dampened with lukewarm water. Be
aware that any marks on the screen such as
dust, fingerprints, fluff, etc. will be visible
once the screen protector has been fitted and
will have a negative impact on the adhesion.

Warning

Do not use any paper / kitchen towel or
corrosive cleaning agents for the cleaning
process. These can scratch or damage the
screen surface!

2. Installing the protector

Note

During this step, take care not to bend the
screen protector.

1 • Remove the first backing film on
the adhesion side (1) up to halfway
along the screen protector. The
backing film may have marked pull-
off tabs for this.

• You must take particular care to
avoid touching exposed areas of
the adhesive side of the screen
protector.

2 • Place the screen protector on the
edge of the screen and check the
correct position once again.

• If the screen protector is crooked,
you can pull it off again and repeat
the process.

• Press the screen protector onto the
screen with the help of a microfibre
cloth, using even, gentle pressure.

• Pull the backing film (1) off evenly
as you do so.

3
Remove the second backing film (2)
(optional).

4
Use a microfibre cloth to press any air
bubbles from the centre to the edges.

Note

After around 2-3 days, most air pockets will
disappear as the glass only smooths itself
fully onto the screen after this time. If the air
bubbles are caused by dust, however, repeat
the installation process after a thorough
clean. Use a conventional transparent
adhesive strip for installing and removing the
screen protector in order to avoid touching
the adhesive side of the protector.
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Instructions et conseils pour la pose des
verres de protection d’écran

Nous vous remercions d’avoir choisi un produit
Hama !
Veuillez prendre le temps de lire l’ensemble
des remarques et consignes suivantes. Veuillez
conserver ce mode d’emploi à portée de main
afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.

1. Environnement et préparation de la
pose

• Pour la pose, choisissez une pièce contenant
le moins de poussière possible (salle de
bains p. ex.).

• Utilisez comme support une surface plane et
propre sans revêtement textile.

• Placez le verre sur votre écran et déterminez
le sens de pose ultérieur. Veillez à ce que
les haut-parleurs, le microphone, l’appareil
photo, etc. restent libres.

• Nettoyez l’écran avec un chiffon en
microfibres légèrement humidifié d’eau tiède.
Notez que toute impureté sur l’écran, telle
que de la poussière, des traces de doigts,
des peluches, etc., sera visible une fois le
verre de protection posé et peut en affecter
l’adhérence.

Avertissement

N’utilisez ni mouchoirs en papier/essuie-tout,
ni de produits de nettoyage agressifs. Ils
risqueraient de rayer ou d’endommager la
surface de l’écran !

2. Pose du verre

Remarque

Veillez à ne pas plier le verre de protection de
l’écran lors de cette opération.

1 • Décollez le premier film support du
côté adhésif (1) jusqu’à la moitié du
verre de protection de l’écran. Le
film support dispose à cet effet de
languettes marquées en option.

• Évitez à tout prix de toucher les
zones libres du côté adhésif du verre
de protection d’écran.

2 • Placez le verre de protection de
l’écran sur le bord de l’écran et
vérifiez à nouveau qu’il est bien
positionné.

• Si le verre de protection de l’écran
est de travers, vous pouvez le retirer
et répéter l’opération.

• Lissez le verre de protection sur
l’écran à l’aide d’un chiffon en
microfibres en appuyant légèrement
et uniformément.

• Enlevez le film support (1) de
manière uniforme.

3
Retirez le deuxième film support (2)
(en option).

4
Éliminez les bulles d’air en lissant le
verre depuis le centre vers l’extérieur à
l’aide d’un chiffon en microfibres.

Remarque

Après 2 ou 3 jours environ, la plupart des
inclusions d’air disparaissent, car le verre ne
se lisse complètement sur l’écran qu’après
cette période. Toutefois, si ces bulles
d’air sont dues à de la poussière, répétez
l’opération de pose après un nettoyage
approfondi. Utilisez de l’adhésif transparent
disponible dans le commerce pour faciliter le
retrait et recommencer la pose afin de ne pas
toucher le côté adhésif du verre.
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Οδηγίες συναρμολόγησης και συμβουλές
για την εφαρμογή γυαλιών προστασίας
οθόνης

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε ένα προϊόν
της Hama!
Αρχικά, αφιερώστε λίγο χρόνο για να διαβάσετε
τις παρακάτω οδηγίες και υποδείξεις. Στη
συνέχεια, φυλάξτε το εγχειρίδιο οδηγιών σε
ασφαλές μέρος για μελλοντική χρήση, αν
χρειαστεί.

1. Περιβάλλον συναρμολόγησης και
προετοιμασία

• Για την εγκατάσταση επιλέξτε ένα δωμάτιο
που να έχει όσο το δυνατόν λιγότερη σκόνη
(π.χ. το μπάνιο).

• Χρησιμοποιήστε για βάση μια ομοιόμορφη
και καθαρή επιφάνεια, χωρίς υφασμάτινη
επένδυση.

• Τοποθετήστε το γυαλί στην οθόνη σας
και εκτιμήστε την μελλοντική κατεύθυνση
τοποθέτησης. Βεβαιωθείτε ότι το μεγάφωνο,
το μικρόφωνο, η κάμερα κ.λπ. δεν
καλύπτονται.

• Καθαρίστε την οθόνη με ένα πανάκι
μικροϊνών, ελαφρώς βρεγμένο με χλιαρό
νερό. Λάβετε υπόψη ότι οποιαδήποτε
βρομιά στην οθόνη, όπως σκόνη, δακτυλικά
αποτυπώματα, χνούδι κ.λπ. θα είναι ορατή
μετά την εφαρμογή του προστατευτικού
γυαλιού ή επηρεάζει αρνητικά την
προσκόλληση.

Προειδοποίηση

Μη χρησιμοποιείτε χαρτοπετσέτες, πετσέτες
κουζίνας ή διαβρωτικά καθαριστικά για τον
καθαρισμό. Αυτά γδαρουν ή καταστρέφουν
την επιφάνεια της οθόνης!

2. Συναρμολόγηση του γυαλιού

Σημείωση

Κατά τη διάρκεια αυτής της διαδικασίας,
προσέξτε να μην τσακίσετε το γυαλί
προστασίας οθόνης.

1 • Αφαιρέστε την πρώτη μεμβράνη
φορέα της αυτοκόλλητης πλευράς
(1) στα μισά του γυαλιού προστασίας
οθόνης. Για το σκοπό αυτό, η
μεμβράνη φορέα έχει προαιρετικές
ετικέτες επισήμανσης που
αποκολλούνται.

• Αποφύγετε οπωσδήποτε να
αγγίζετε εκτεθειμένες περιοχές της
αυτοκόλλητης πλευράς του γυαλιού
προστασίας οθόνης.

2 • Τοποθετήστε το γυαλί προστασίας
οθόνης στην άκρη της οθόνης και
ελέγξτε ξανά ότι βρίσκεται στη
σωστή θέση.

• Εάν το γυαλί προστασίας οθόνης
είναι υπό γωνία, μπορείτε να
το αφαιρέσετε ξανά και να
επαναλάβετε τη διαδικασία.

• Εφαρμόστε με ομοιόμορφη,
ελαφριά πίεση το γυαλί προστασίας
στην οθόνη, χρησιμοποιώντας ένα
πανάκι μικροϊνών.

• Τραβήξτε ομοιόμορφα τη μεμβράνη
φορέα (1).

3
Αφαιρέστε τη δεύτερη μεμβράνη
φορέα (2) (προαιρετικά).

4

Χρησιμοποιήστε ένα πανάκι
μικροϊνών για να σκουπίσετε τυχόν
εναπομείνουσες φυσαλίδες αέρα από
το κέντρο προς τα έξω.

Σημείωση

Τα περισσότερα κενά αέρα εξαφανίζονται μετά
από περίπου 2-3 ημέρες, καθώς το γυαλί
εφαρμόζει πλήρως στην οθόνη μετά από αυτό
το χρονικό διάστημα. Ωστόσο, εάν αυτές οι
φυσαλίδες αέρα προκαλούνται από σκόνη,
επαναλάβετε τη διαδικασία συναρμολόγησης,
μετά από ενδελεχή καθαρισμό.
Χρησιμοποιήστε μια εμπορικά διαθέσιμη
καθαρή κολλητική ταινία ως βοηθητικό
αποσυναρμολόγησης και συναρμολόγησης,
ώστε να μην αγγίζετε την αυτοκόλλητη πλευρά
του γυαλιού.
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Instrukcja montażu i wskazówki dotyczące
nakładania szkła ochronnego na
wyświetlacz

Dziękujemy za zakup produktu firmy Hama!
Prosimy poświęcić czas na przeczytanie niniejszej
instrukcji i podanych informacji w całości.
Instrukcję należy przechowywać w bezpiecznym
miejscu, aby później móc do niej zaglądać.

1. Środowisko montażu i przygotowanie

• Do montażu należy wybrać pomieszczenie
możliwie wolne od kurzu (np. łazienkę).

• Jako podkładu należy użyć płaskiej i
oczyszczonej powierzchni bez pokrycia
tekstylnego.

• Umieść szkło na swoim wyświetlaczu i
wyznacz późniejszy kierunek montażu.
Pamiętaj, że głośnik, mikrofon, aparat itp. nie
mogą zostać zakryte.

• Wyczyść wyświetlacz za pomocą ściereczki z
mikrofibry lekko zwilżonej letnią wodą. Należy
pamiętać, że wszelkie zanieczyszczenia na
wyświetlaczu, takie jak kurz, odciski palców,
włoski itp. będą widoczne po nałożeniu szkła
ochronnego na wyświetlacz lub będą miały
negatywny wpływ na jego przyczepność.

Ostrzeżenie

Do czyszczenia nie należy używać ręczników
papierowych/kuchennych ani żrących
środków czyszczących. Powodują one rysy lub
uszkodzenia na powierzchni wyświetlacza!

2. Montaż szkła

Uwaga

Uważaj, aby nie zagiąć szkła ochronnego do
wyświetlacza podczas tego procesu.

1 • Zdejmij pierwszą folię nośną po
stronie klejącej (1) do połowy ze
szkła ochronnego do wyświetlacza.
W tym celu folia nośna posiada
opcjonalnie oznaczone zakładki do
odrywania.

• Koniecznie pamiętaj, aby nie
dotykać odsłoniętych obszarów
klejącej strony szkła ochronnego do
wyświetlacza.

2 • Umieść szkło ochronne do
wyświetlacza na krawędzi
wyświetlacza i sprawdź ponownie,
czy znajduje się ono we właściwej
pozycji.

• Jeśli szkło ochronne do wyświetlacza
jest umieszczone pod kątem, możesz
je odkleić i powtórzyć proces.

• Nałóż szkło ochronne do
wyświetlacza, lekko i równomiernie
naciskając na wyświetlacz za
pomocą ściereczki z mikrofibry.

• Równomiernie zdejmij folię
nośną (1).

3
Usuń drugą folię nośną (2)
(opcjonalnie).

4

Użyj ściereczki z mikrofibry, aby
przetrzeć wszystkie pozostałe
pęcherzyki powietrza od środka na
zewnątrz.

Uwaga

Po około 2–3 dniach większość pęcherzyków
powietrza znika, ponieważ szkło dopiero
po tym czasie całkowicie wygładza się na
wyświetlaczu. Jeśli jednak takie pęcherzyki
powietrza są spowodowane przez kurz, należy
powtórzyć procedurę montażu po dokładnym
oczyszczeniu wyświetlacza. Jako pomocy
przy demontażu i montażu należy użyć
dostępnego w handlu przezroczystego paska
samoprzylepnego, aby nie dotykać klejącej
strony szkła.
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Montagehandleiding en tips voor het
plaatsen van displaybeschermglazen

Hartelijk dank dat u voor een product van Hama
hebt gekozen.
Neem de tijd om de volgende aanwijzingen
en instructies volledig door te lezen. Berg deze
gebruiksaanwijzing vervolgens op een goede
plek op zodat u hem als naslagwerk kunt
gebruiken.

1. Montageomgeving en voorbereidingen

• Kies voor de montage een zo stofvrij
mogelijke ruimte (bijvoorbeeld de badkamer).

• Gebruik als ondergrond een vlak en gereinigd
oppervlak zonder textielbekleding.

• Plaats het glas op uw display en bepaal
de latere montagerichting. Zorg ervoor dat
de luidspreker, microfoon, camera, etc. vrij
blijven.

• Maak het display schoon met een
microvezeldoekje dat licht met lauw water
is bevochtigd. Houd er rekening mee dat
eventuele verontreinigingen op het display,
zoals stof, vingerafdrukken, pluisjes etc.,
zichtbaar zijn nadat het beschermglas is
aangebracht of een negatieve invloed hebben
op de hechting van het beschermglas.

Waarschuwing

Gebruik voor de reiniging geen papieren
doekjes, keukenpapier of bijtende
schoonmaakmiddelen. Deze bekrassen of
beschadigen het schermoppervlak!

2. Montage van het glas

Opmerking

Let er hierbij op dat u het
displaybeschermglas niet knikt.

1 • Verwijder de eerste dragerfolie van
de zelfklevende zijde (1) halverwege
van het displaybeschermglas.
Hiervoor beschikt de dragerfolie
optioneel over gemarkeerde
treklipjes.

• Zorg er altijd voor dat u de
vrijliggende delen van de
zelfklevende zijde van de
displaybeschermglas niet aanraakt.

2 • Plaats het displaybeschermglas
op de rand van het display en
controleer nogmaals of het op de
juiste plaats zit.

• Als het displaybeschermglas scheef
staat, kunt u het er weer aftrekken
en het proces herhalen.

• Wrijf het displaybeschermglas met
een gelijkmatige, lichte druk met
een microvezeldoekje op het display.

• Trek hierbij de dragerfolie (1)
gelijkmatig los.

3
Verwijder de tweede dragerfolie (2)
(optioneel).

4
Veeg met een microvezeldoekje
eventuele luchtbelletjes vanuit het
midden naar buiten weg.

Opmerking

De meeste luchtbelletjes verdwijnen na ca.
2-3 dagen, omdat het glas pas na deze
tijd helemaal glad op het display zit. Als
de luchtbelletjes echter door stof worden
veroorzaakt, herhaal dan het montageproces
na een grondige reiniging. Gebruik een in
de handel verkrijgbare doorzichtige plakstrip
als demontage- en montagehulpmiddel om
de zelfklevende zijde van het glas niet aan
te raken.
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Instrucciones de montaje y consejos para
instalar cristales protectores de pantalla

Le agradecemos que se haya decidido por un
producto de Hama.
Tómese tiempo y lea primero las siguientes
instrucciones e indicaciones. Después, guarde
estas instrucciones de manejo en un lugar
seguro para poder consultarlas cuando sea
necesario.

1. Lugar de montaje y preparativos

• Para el montaje, elija una estancia con
la menor presencia de polvo posible (por
ejemplo, el baño).

• Utilice como base una superficie plana y
limpia sin revestimiento textil.

• Coloque el cristal en su pantalla y determine
la dirección de colocación. Asegúrese de
que el altavoz, el micrófono, la cámara, etc.
permanecen libres.

• Limpie la pantalla con un paño de microfibra
ligeramente humedecido en agua tibia. Tenga
en cuenta que la suciedad en la pantalla, por
ejemplo, polvo, huellas dactilares, pelusas,
etc., resultará visible después de aplicar el
cristal protector o afectará negativamente a
la adhesión.

Aviso

Para la limpieza, no use papel o paños de
cocina ni productos de limpieza corrosivos.
Pueden arañar o dañar la superficie de la
pantalla.

2. Colocación del cristal

Nota

Tenga cuidado de no doblar el cristal
protector de la pantalla durante este proceso.

1 • Retire la primera lámina de la cara
adhesiva (1) hasta la mitad del
cristal protector. Para ello, la lámina
cuenta opcionalmente con unas
lengüetas para despegar.

• No toque las zonas expuestas de la
cara adhesiva del cristal protector
de la pantalla.

2 • Coloque el cristal protector en el
borde de la pantalla y compruebe
de nuevo que está en la posición
correcta.

• Si el cristal del protector queda
torcido, puede volver a sacarlo y
repetir el proceso.

• Alise el cristal protector sobre la
pantalla ejerciendo una ligera
presión con un paño de microfibra.

• Retire la lámina (1) de manera
uniforme.

3 Retire la segunda lámina (2) (opcional).

4
Utilice un paño de microfibra para
eliminar las burbujas de aire restantes
desde el centro hacia fuera.

Nota

Tras aproximadamente 2-3 días, la mayoría
de las burbujas de aire desaparecen, ya que
el cristal solo se asienta completamente
en la pantalla después de este tiempo.
Sin embargo, si estas burbujas de aire son
causadas por el polvo, repita el procedimiento
de colocación después de una limpieza a
fondo. Utilice una tira adhesiva transparente
de las disponibles en el mercado para no
tocar la cara adhesiva del cristal al retirar y
colocar de nuevo el protector.
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Руководство по монтажу и советы по
установке защитного стекла для экрана

Благодарим вас за то, что вы выбрали
продукт Hama!
Перед использованием внимательно
прочтите следующие инструкции и
указания. Храните данное руководство по
эксплуатации в надежном месте, чтобы в
случае необходимости у вас всегда был
доступ к нему.

1. Область установки и подготовка

• Выбирайте для установки наименее
запыленное помещение (например,
ванную комнату).

• Используйте в качестве основания
ровную и очищенную поверхность без
текстильного покрытия.

• Положите стекло на дисплей и определите
направление, в котором вы будете его
устанавливать. Следите за тем, чтобы
колонки, микрофон, камера и т.д.
оставались незакрытыми.

• Протрите дисплей салфеткой из
микрофибры, слегка смоченной в теплой
воде. Обратите внимание на то, что любое
загрязнение на дисплее, например, пыль,
отпечатки пальцев, ворсинки и т.д. после
установки защитного стекла отрицательно
повлияют на качество склейки.

Предупреждение

Не используйте для чистки бумажные
полотенца и кухонные салфетки, а также
едкие чистящие средства. Они могут
поцарапать или повредить поверхность
дисплея!

2. Установка стекла

Примечание

Следите в этот момент за тем, чтобы не
перегибать защитное стекло.

1 • Снимите с клейкой стороны
защитного стекла наполовину
первую пленку-подложку (1).
Для этого на пленке-подложке
могут быть предусмотрены
специальные язычки.

• Ни в коем случае не касайтесь
открытых участков на клейкой
стороне защитного стекла.

2 • Разместите защитное стекло
с краю дисплея и еще раз
убедитесь, что оно расположено в
правильном положении.

• Если защитное стекло лежит
криво, снимите его и повторите
процедуру еще раз.

• Проведите по защитному стеклу
салфеткой из микрофибры,
выполняя равномерные, слегка
надавливающие движения.

• Равномерно снимите пленку-
подложку (1).

3
Удалите вторую пленку-подложку
(2) (опция).

4

Проведите по защитному стеклу
салфеткой из микрофибры,
двигаясь от центра к краю, чтобы
убрать пузырьки воздуха.

Примечание

Приблизительно через 2-3 дня
большинство пузырьков воздуха исчезнет,
так как только по истечении этого времени
пленка полностью разгладится на дисплее.
Однако, если они образовались из-за
попадания пыли на поверхность дисплея,
повторите процедуру еще раз, тщательно
очистив ее перед этим. Используйте в
качестве вспомогательного средства для
установки и снятия защитного стекла
обычный прозрачный скотч, чтобы не
прикасаться к клейкой стороне стекла.

R Руководствопо эксплуатации

Istruzioni di montaggio e consigli per
l'applicazione delle pellicole protettive
per display

Grazie per avere acquistato un prodotto Hama!
Prima di iniziare a utilizzare il prodotto, si prega
di prendersi il tempo necessario per leggere le
istruzioni e le informazioni descritte di seguito.
Custodire quindi il presente libretto in un luogo
sicuro e consultarlo qualora si renda necessario.

1. Ambiente di montaggio e preparazioni

• Effettuare il montaggio scegliendo un
ambiente possibilmente privo di polvere (ad
es. stanza da bagno).

• Utilizzare come base una superficie piana
pulita che non sia rivestita da tessuto.

• Disporre la pellicola sul display e determinare
la direzione di montaggio. Fare attenzione
a non coprire l'altoparlante, il microfono, la
fotocamera, ecc.

• Pulire il display con un panno in microfibra
leggermente inumidito con acqua tiepida. Si
osservi che la presenza di qualsiasi traccia di
sporco sul display, come polvere, impronte
digitali, pelucchi, ecc. sarà visibile dopo
l'applicazione della pellicola e impedisce una
sua corretta aderenza.

Attenzione

Per la pulizia del display non utilizzare
fazzoletti di carta, carta da cucina o
detergenti aggressivi, in quanto possono
arrecare graffi alla superficie o danneggiarla!

2. Montaggio della pellicola

Nota

Fare attenzione a non piegare la pellicola
durante questa operazione.

1 • Rimuovere la prima pellicola di
supporto dal lato adesivo (1) fino
a metà della pellicola protettiva.
Per facilitare questa operazione,
la pellicola di supporto è dotata di
linguette.

• Evitare assolutamente di toccare le
parti scoperte del lato adesivo della
pellicola di protezione del display.

2 • Disporre la pellicola di protezione
sul bordo del display e verificare
di nuovo che sia posizionata
correttamente.

• Se non è perfettamente allineata,
toglierla e ripetere l'operazione.

• Servendosi di un panno in
microfibra, strofinare la pellicola
protettiva esercitando una pressione
uniforme e leggera.

• Togliere la pellicola (1) in modo
uniforme.

3
Togliere la seconda pellicola (2)
(facoltativo).

4
Eliminare le bolle d'aria ancora
presenti agendovi con un panno in
microfibra dal centro verso l'esterno.

Nota

Dopo circa 2-3 giorni la maggior parte
delle bolle d'aria scompare in quanto dopo
tale lasso di tempo la pellicola aderisce
completamente al display. Qualora le bolle
d'aria siano provocate dalla polvere, ripetere
il montaggio dopo un'accurata pulizia.
Come strumento di smontaggio e montaggio
utilizzare un normale nastro adesivo
trasparente per non toccare il lato adesivo
della pellicola.

I Istruzioni per l'uso
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Ekran koruyucu camların takılması için
montaj kılavuzu ve ipuçları

Bir Hama ürününü tercih ettiğiniz için çok
teşekkür ederiz!
Biraz zaman ayırıp aşağıdaki talimat ve
açıklamaları tamamen okuyun. Gerektiğinde
tekrar başvurmak için bu kullanım kılavuzunu
daha sonra güvenli bir yerde muhafaza edin.

1. Montaj ortamı ve hazırlıklar

• Montaj için mümkünse tozsuz bir bölge seçin
(ör. banyo).

• Zemin için kumaş kaplama olmayan düz ve
temiz bir yüzey kullanın.

• Camı ekranınızın üzerine koyun ve sonraki
montaj yönünü belirleyin. Hoparlör, mikrofon,
kamera, vs. gibi bölümlerin açık kalması
gerektiğine dikkat edin.

• Ekranı ılık suyla hafifçe nemlendirilmiş
bir mikrofiber bezle temizleyin. Ekranda
toz, parmak izi, tüyler vs. gibi her tür
kirlenmenin koruyucu cam takıldıktan sonra
görünür olacağını veya yapışmayı olumsuz
etkileyeceğini dikkate alın.

Uyarı

Temizlik için kağıt mendil / kağıt havlu veya
aşındırıcı temizlik maddeleri kullanmayın.
Bunlar, ekran yüzeyini çizer veya ona zarar
verir!

2. Camın montajı

Not

Bu işlem sırasında ekran koruyucu camı
bükmemeye dikkat edin.

1 • Yapışkan taraftaki (1) ilk taşıyıcı
folyoyu, ekran koruyucu camın
yarısına kadar çıkarın. Bunun için
taşıyıcı folyo, opsiyonel olarak işaretli
çekme uzantılarına sahiptir.

• Ekran koruyucu camın yapışkan
tarafındaki boş alanlara dokunmaktan
mutlaka kaçının.

2 • Ekran koruyucu camı ekranın kenarına
yerleştirin ve tekrar düzgün bir konum
açısından kontrol edin.

• Ekran koruyucu camın eğri durması
durumunda, onu tekrar çekip işlemi
tekrarlayabilirsiniz.

• Ekran koruyucu camı bir mikrofiber
bez ile eşit, hafif baskı altında ekrana
bastırın.

• Bu sırada taşıyıcı folyoyu (1) eşit bir
şekilde çekin.

3
İkinci taşıyıcı folyoyu (2) çıkarın
(opsiyonel).

4
Bir mikrofiber bez ile mevcut hava
kabarcıklarını ortadan dışa doğru silin.

Not

Cam ancak 2-3 gün sonra ekranda tamamen
düzleştiği için bu süre içerisinde çoğu
hava boşlukları kaybolur. Ancak bu hava
kabarcıkları tozdan kaynaklanıyorsa, itinalı bir
temizlikten sonra montaj işlemini tekrarlayın.
Camın yapışkan tarafına dokunmamak için
sökme ve montaj yardımı olarak sıradan bir
şeffaf yapışkan bant kullanın.

T Kullanım kılavuzu

Manual de instruções e sugestões de
instalação de vidros de proteção do ecrã

Muito obrigado por se ter decidido por este
produto Hama!
Antes de utilizar o produto, leia atentamente
todas as indicações e observações deste manual.
Em seguida, guarde-o num local seguro, para o
poder consultar sempre que necessário.

1. Ambiente de montagem e preparativos

• Para realizar a montagem, opte pela divisão
com menos pó (p. ex., a casa de banho).

• Como base, utilize uma superfície plana e
limpa sem revestimento têxtil.

• Coloque o vidro sobre o ecrã e determine o
sentido de montagem posterior. Certifique-se
de que as colunas, o microfone, a câmara,
etc., não ficam tapados.

• Limpe o ecrã com um pano de microfibras
ligeiramente humedecido com água morna.
Note que, depois de aplicar o vidro de
proteção, qualquer impureza, tal como
pó, impressões digitais, fiapos de tecidos,
etc., fica visível no ecrã e pode prejudicar a
aderência.

Aviso

Para a limpeza, não utilize toalhas de papel
ou cozinha ou detergentes abrasivos. Os
mesmos riscam ou danificam a superfície
do ecrã!

2. Montagem do vidro

Nota

Neste processo, tenha cuidado para não
dobrar o vidro de proteção do ecrã.

1 • Remova até metade da primeira
película de suporte do lado aderente
(1) do vidro de proteção do ecrã.
Para isso, a película de suporte
possui umas abas assinaladas pelas
quais pode puxar.

• De qualquer modo, evite tocar nas
zonas livres do lado aderente do
vidro de proteção do ecrã.

2 • Aplique o vidro de proteção
do ecrã na borda do ecrã e
verifique novamente se está bem
posicionado.

• Se o vidro de proteção do ecrã
estiver mal colocado, pode retirá-lo
e repetir o processo.

• Alise o vidro de proteção do ecrã,
exercendo uma pressão ligeira e
uniforme sobre o ecrã com um pano
de microfibras.

• Ao fazer isso, vá retirando a película
de suporte (1) de forma uniforme.

3
Remova a segunda película de suporte
(2) (opcional).

4
Com um pano de microfibras, alise as
bolhas de ar remanescentes do centro
para fora.

Nota

A maior parte das bolsas de ar desaparece
depois de 2 a 3 dias, uma vez que só nessa
altura é que o vidro assenta totalmente
sobre o ecrã. Contudo, se as bolhas de ar
forem causadas por pó, repita o processo
de montagem depois de limpar bem. Como
auxiliar de montagem e desmontagem, utilize
uma tira adesiva transparente disponível no
mercado para não tocar no lado aderente
do vidro.

O Manual de instruções

Montážní návod a tipy k upevnění
ochranných skel displeje

Děkujeme, že jste si vybrali výrobek Hama!
Najděte si čas a přečtěte si prosím nejprve
následující pokyny a upozornění. Uchovejte
tento návod k obsluze v dosahu na bezpečném
místě, abyste do něj mohli v případě potřeby
nahlédnout.

1. Prostředí a příprava montáže

• Pro montáž si vyberte pokud možno místnost
bez prachu (např. koupelnu).

• Jako podklad použijte rovnou a čistou plochu
bez textilního potahu.

• Položte sklo na displej a určete si pozdější
směr montáže. Dbejte na to, že reproduktor,
mikrofon, kamera atd. musí zůstat volné.

• Displej vyčistěte hadříkem z mikrovlákna,
který mírně navlhčíte vlažnou vodou.
Upozorňujeme, že jakékoli nečistoty na
displeji, například prach, otisky prstů, vlákna
atd., budou po upevnění ochranného skla
vidět, resp. negativně ovlivní jeho přilnavost.

Výstraha

Nepoužívejte k čištění papírové/kuchyňské
utěrky nebo žíravé čisticí prostředky.
Poškrábou nebo poškodí povrch displeje!

2. Montáž skla

Poznámka

Dejte při tomto postupu pozor, aby Vám
ochranné sklo displeje neprasklo.

1 • Odstraňte první nosnou fólii přilnavé
strany (1) do poloviny z ochranného
skla displeje. Nosná fólie má pro
tento účel alternativně jazýčky na
stažení.

• Bezpodmínečně se vyvarujte
dotyku volné plochy přilnavé strany
ochranného skla displeje.

2 • Přiložte ochranné sklo displeje na
okraj displeje a znovu zkontrolujte
jeho správnou polohu.

• Pokud je ochranné sklo displeje
přiložené šikmo, můžete jej opět
stáhnout a postup zopakovat.

• S pomocí utěrky z mikrovlákna
uhlazujte ochranné sklo na displej
rovnoměrným mírným tlakem na
displej.

• Přitom rovnoměrně stahujte nosnou
fólii (1).

3
Odstraňte druhou nosnou fólii (2)
(alternativa).

4
S pomocí utěrky z mikrovlákna ještě
vyhlaďte případné vzduchové bubliny od
středu směrem ven.

Poznámka

Po cca 2 - 3 dnech zmizí většina vzduchových
bublin, protože se sklo teprve po této době
zcela uhladí na displeji. Jsou-li však tyto
vzduchové bubliny způsobené prachem, po
důkladném vyčištění zopakujte montážní
postup. Jako pomůcku pro demontáž a
montáž použijte běžně dostupnou průhlednou
lepicí pásku, abyste se vyhnuli dotyku přilnavé
strany skla.

Q Návod na použitie

Montážní návod a tipy k upevnění
ochranných skel displeje

Děkujeme, že jste si vybrali výrobek Hama!
Najděte si čas a přečtěte si prosím nejprve
následující pokyny a upozornění. Uchovejte
tento návod k obsluze v dosahu na bezpečném
místě, abyste do něj mohli v případě potřeby
nahlédnout.

1. Prostředí a příprava montáže

• Pro montáž si vyberte pokud možno místnost
bez prachu (např. koupelnu).

• Jako podklad použijte rovnou a čistou plochu
bez textilního potahu.

• Položte sklo na displej a určete si pozdější
směr montáže. Dbejte na to, že reproduktor,
mikrofon, kamera atd. musí zůstat volné.

• Displej vyčistěte hadříkem z mikrovlákna,
který mírně navlhčíte vlažnou vodou.
Upozorňujeme, že jakékoli nečistoty na
displeji, například prach, otisky prstů, vlákna
atd., budou po upevnění ochranného skla
vidět, resp. negativně ovlivní jeho přilnavost.

Výstraha

Nepoužívejte k čištění papírové/kuchyňské
utěrky nebo žíravé čisticí prostředky.
Poškrábou nebo poškodí povrch displeje!

2. Montáž skla

Poznámka

Dejte při tomto postupu pozor, aby Vám
ochranné sklo displeje neprasklo.

1 • Odstraňte první nosnou fólii přilnavé
strany (1) do poloviny z ochranného
skla displeje. Nosná fólie má pro
tento účel alternativně jazýčky na
stažení.

• Bezpodmínečně se vyvarujte
dotyku volné plochy přilnavé strany
ochranného skla displeje.

2 • Přiložte ochranné sklo displeje na
okraj displeje a znovu zkontrolujte
jeho správnou polohu.

• Pokud je ochranné sklo displeje
přiložené šikmo, můžete jej opět
stáhnout a postup zopakovat.

• S pomocí utěrky z mikrovlákna
uhlazujte ochranné sklo na displej
rovnoměrným mírným tlakem na
displej.

• Přitom rovnoměrně stahujte nosnou
fólii (1).

3
Odstraňte druhou nosnou fólii (2)
(alternativa).

4
S pomocí utěrky z mikrovlákna ještě
vyhlaďte případné vzduchové bubliny
od středu směrem ven.

Poznámka

Po cca 2 - 3 dnech zmizí většina vzduchových
bublin, protože se sklo teprve po této době
zcela uhladí na displeji. Jsou-li však tyto
vzduchové bubliny způsobené prachem, po
důkladném vyčištění zopakujte montážní
postup. Jako pomůcku pro demontáž a
montáž použijte běžně dostupnou průhlednou
lepicí pásku, abyste se vyhnuli dotyku přilnavé
strany skla.

C Návod k obsluze

Szerelési útmutató és tippek a kijelzővédő
üvegek felhelyezéséhez

Köszönjük, hogy Hama terméket választott!
Szánjon rá időt, és először olvassa végig az
alábbi utasításokat és megjegyzéseket. A
későbbiekben tartsa biztonságos helyen ezt
az útmutatót, hogy szükség esetén bármikor
fellapozhassa.

1. Szerelési környezet és előkészületek

• A felhelyezéshez válasszon lehetőleg
pormentes helyiséget (pl. a fürdőszobát).

• Alátétként vízszintes, tiszta, textilborítás
nélküli felületet használjon.

• Helyezze az üveget a kijelzőre, és határozza
meg a későbbi rögzítési irányt. Ügyeljen rá,
hogy a hangszórók, a mikrofon, a kamera stb.
szabadon maradjanak.

• Tisztítsa meg a kijelzőt langyos vízzel enyhén
megnedvesített, mikroszálas törlőkendővel.
Vegye számításba, hogy a kijelzőn lévő
szennyeződések (például por, ujjlenyomatok,
szöszök stb.) az üveg felhelyezése után
láthatóvá válnak, illetve negatívan
befolyásolják a tapadást.

Figyelmeztetés

A tisztításhoz ne használjon papírtörlőt/
konyharuhát vagy maró hatású
tisztítószereket. Ezek ugyanis megkarcolják
vagy károsítják a kijelző felületét.

2. Az üveg felszerelése

Megjegyzés

Vigyázzon, hogy ne törje meg a kijelzővédő
üveget a művelet során.

1 • Távolítsa el félig a kijelzővédő
üvegről a tapadó oldal (1) első
hátlapi fóliáját. Ehhez a hátlapi fólia
megjelölt lehúzófülekkel rendelkezik.

• Vigyázzon, hogy ne érintse meg a
kijelzővédő üveg tapadó oldalának
szabadon lévő területeit.

2 • Helyezze a kijelzővédő üveget a
kijelző szélére, és ellenőrizze újra a
megfelelő helyzetét.

• Ha a kijelzővédő üveg ferdén áll,
húzza le újra, és ismételje meg a
folyamatot.

• Vigye fel a kijelzővédő üveget
a kijelzőre egyenletes, enyhe
nyomással, mikroszálas
törlőkendővel.

• Húzza le egyenletesen a hátlapi
fóliát (1).

3
Távolítsa el a második hátlapi fóliát (2)
(opcionális).

4
Egy mikroszálas kendővel simítsa ki
a maradék légbuborékokat középről
kifelé haladva.

Megjegyzés

Körülbelül 2-3 nap elteltével a legtöbb
légbuborék eltűnik, mivel az üveg csak ezután
simul ki teljesen a kijelzőn. Ha azonban
ezeket a légbuborékokat a por okozza, alapos
tisztítás után ismételje meg a felhelyezési
folyamatot. Használjon szokványos
(kereskedelmi forgalomban kapható) celluxot
eltávolítási és felhelyezési segédeszközként,
hogy ne érintse meg az üveg tapadó oldalát.

H Használati útmutató

Instrucțiuni de montaj și sfaturi pentru
montarea foliilor de sticlă pentru protecția
ecranelor

Vă mulțumim pentru faptul că v-ați decis în
favoarea unui produs Hama!
Vă rugăm să vă luați timpul necesar pentru a citi
următoarele instrucțiuni și indicații în totalitate.
Păstrați aceste instrucțiuni de utilizare mai apoi
într-un loc sigur, pentru a le putea consulta în
caz de necesitate.

1. Mediul de montaj și pregătirile

• Alegeți pentru efectuarea montajului un
spațiu cât mai lipsit de praf (de ex. baia).

• Utilizați ca și substrat o suprafață netedă și
curățată, fără huse din material textil.

• Aplicați folia de sticlă pe ecranul dvs. și
stabiliți direcția ulterioară de montaj. Aveți
grijă la faptul că difuzorul, microfonul,
camera etc. trebuie să rămână libere.

• Curățați ecranul cu o lavetă din microfibre
ușor umezită cu apă călduță. Aveți în vedere
că orice murdărie de pe ecran, precum praful,
amprentele degetelor, scamele etc. vor deveni
vizibile supă aplicarea sticlei de protecție,
respectiv vor afecta aderența într-un mod
negativ.

Avertizare

Nu utilizați pentru curățare lavete de hârtie/
prosoape de hârtie sau detergenți caustici.
Zgâriați sau deteriorați suprafața ecranului!

2. Montajul sticlei

Notiță

Aveți în vedere pe parcursul acestui proces,
ca folia de sticlă de protecție a ecranului să
nu fie îndoită.

1 • Îndepărtați prima folie portantă
de pe partea aderentă (1) până
la jumătatea foliei de sticlă de
protecție a ecranului. Folia de
susținere dispune opțional în acest
scop de urechi de detașare marcate.

• Evitați neapărat atingerea zonelor
libere de pe partea aderentă a foliei
de protecție din sticlă a ecranului.

2
• Aplicați folia de sticlă pentru

protecția ecranului pe marginea
ecranului și controlați din nou
poziționarea corectă a acesteia.

• În cazul în care folia de sticlă pentru
protecția ecranului este aplicată
oblic, puteți să o detașați in nou și
să repetați procesul.

• Ștergeți suprafața foliei de sticlă
pentru protecție pe ecran cu o
presiune uniformă, ușoară, cu
ajutorul unei lavete de microfibre.

• Trageți în același timp folia de
susținere (1) uniform pentru a o
îndepărta.

3
Îndepărtați cea de-a doua folie de
susținere (2) (opțional).

4
Ștergeți cu o lavetă de microfibre
eventualele bule de aer rămase sub
folie, dinspre centru către exterior.

Notiță

După cca. 2-3 zile dispar cele mai multe
incluziuni de aer, deoarece sticla se nivelează
pe ecran abia după acest interval de timp.
În cazul în care bulele de aer sunt însă
cauzate de praf, repetați procesul de montaj
după o curățare temeinică. Utilizați benzile
adezive transparente uzuale din comerț ca
și accesoriu de montaj, pentru a nu atinge
partea adezivă a sticlei.

M Manualul de utilizare

Monteringsanvisning och tips för att sätta
på displayskyddsglas

Tack för att du valt att köpa en Hamaprodukt!
Ta dig tid och läs först igenom de följande
anvisningarna och informationen helt och
hållet. Förvara sedan den här bruksanvisningen
på en säker plats för att kunna titta i den när
det behövs.

1. Monteringsförutsättningar och
förberedelser

• Välj ett så dammfritt rum som möjligt för
monteringen, t.ex. badrummet.

• Använd en jämn och rengjord yta utan
tygöverdrag som underlag.

• Lägg glaset på displayen och bestäm
monteringsriktningen. Observera att
högtalare, mikrofon, kamera m.m. måste
vara fria.

• Rengör displayen med en mikrofiberduk,
lätt fuktad i ljummet vatten. Tänk på
att alla föroreningar på displayen som
damm, fingeravtryck, ludd m.m. syns när
skyddsglaset har monterats och gör att det
fäster sämre.

Varning

Använd inte hushållspapper eller frätande
rengöringsmedel för rengöring. De repar eller
skadar displayens yta!

2. Montering av glaset

Obs!

Se till att displayskyddsglaset inte bockas i
detta steg.

1 • Ta bort den första bärarfolien
på limsidan (1) till hälften av
skyddsglaset. Bärarfolien har
markerade avdragningsflikar (tillval).

• Se till att inte vidröra de frilagda
delarna av limsidan.

2 • Lägg skyddsglaset mot displayens
kant och kontrollera en extra gång att
det ligger rätt.

• Om skyddsglaset hamnat snett kan
du dra bort det igen och börja om
på nytt.

• Stryk fast skyddsglaset på displayen
med ett jämnt, lätt tryck med en
mikrofiberduk.

• Dra samtidigt bort bärarfolien (1) med
en jämn rörelse.

3 Ta bort den andra bärarfolien (2) (tillval).

4
Stryk bort eventuella luftblåsor från
mitten och utåt med en mikrofiberduk.

Obs!

Efter ca 2–3 dagar försvinner de flesta
luftinneslutningar, eftersom glaset först efter
den tiden har jämnat ut sig fullständigt på
displayen. Men om luftblåsorna beror på
damm kan du upprepa monteringen efter
en noggrann rengöring. Använd en vanlig
transparent tejp som demonterings- och
monteringshjälp för att inte vidröra glasets
limsida.

S Bruksanvisning

Asennusohje ja vinkkejä näytön suojalasin
kiinnittämiseen

Suurkiitos, että valitsit Hama-tuotteen.
Varaa aikaa ja lue seuraavat ohjeet ensin
kokonaan läpi. Säilytä sen jälkeen tämä
käyttöohje varmassa paikassa, jotta voit
tarvittaessa tarkistaa siitä eri asioita.

1. Asennusympäristö ja valmistelut

• Valitse asennukseen mahdollisimman pölytön
paikka (esim. kylpyhuone).

• Käytä alustana tasaista ja puhdistettua pintaa
ilman kangaspäällistä.

• Aseta lasi näytön päälle ja määritä
kiinnityssuunta. Varmista, että kaiutin,
mikrofoni, kamera jne. pysyvät vapaina.

• Puhdista näyttö haaleaan veteen kostutetulla
mikrokuituliinalla. Huomaa, että kaikki näytön
epäpuhtaudet, kuten pöly, sormenjäljet,
nukka jne., ovat näkyvissä sen jälkeen, kun
suojalasi on kiinnitetty tai ne vaikuttavat
negatiivisesti kalvon tarttuvuuteen.

Varoitus

Älä käytä puhdistukseen paperiliinaa/
talouspaperia tai syövyttäviä puhdistusaineita.
Ne naarmuttavat tai vaurioittavat näytön
pinnan!

2. Lasin asennus

Huomautus

Varo asennuksen aikana taittamasta näytön
suojalasia.

1 • Irrota tarttuvan puolen (1)
ensimmäinen taustakalvo
puoleen väliin näytön suojalasia.
Taustakalvoon on merkitty
vetokielekkeet.

• Vältä ehdottomasti koskemasta
näytön suojalasin tarttuvaa puolta.

2 • Aseta näytön suojalasi näytön
reunaan ja tarkista vielä sen asento.

• Jos näytön suojalasi on vinossa, voit
vielä irrottaa sen ja korjata asentoa.

• Sivele näytön suojalasi tasaisesti
ja kevyesti painamalla sitä
mikrokuituliinalla.

• Irrota taustakalvo (1) tasaisesti
vetämällä.

3
Irrota sitten valinnaisesti toinen
taustakalvo (2).

4
Sivele mikrokuituliinalla mahdolliset
ilmakuplat keskeltä ulospäin.

Huomautus

Suurin osa ilmakuplista häviää n. 2–3 päivän
kuluttua, koska lasi tasoittuu näytölle vasta
tämän ajan kuluttua. Jos nämä ilmakuplat
ovat kuitenkin pölyn aiheuttamia, toista
asennus huolellisen puhdistuksen jälkeen.
Käytä irrotuksessa ja kiinnityksessä apuna
tavallista läpinäkyvää teippiä, jolloin vältyt
koskettamasta lasin tarttuvaa puolta.

L Käyttöohje

Ръководство за монтаж и съвети
за поставяне на защитно стъкло за
дисплей

Благодарим Ви, че сте избрали продукт
на Hama!
Отделете време и прочете изцяло
следващите инструкции и указания.
След това запазете това ръководство за
експлоатация на сигурно място, за да можете
да правите справки в него при нужда.

1. Среда за монтаж и подготовка

• Изберете за монтажа помещение с
възможно най-малко прах (напр. банята).

• За подложка използвайте равна и
почистена повърхност без текстилно
покритие.

• Поставете стъклото върху Вашия дисплей
и определете посоката на предстоящия
монтаж. Обърнете внимание на това, че
високоговорителят, микрофонът, камерата
и т. н. трябва да останат непокрити.

• Почистете дисплея с леко навлажнена с
хладка вода микрофибърна кърпа. Моля,
обърнете внимание, че всяко замърсяване
на дисплея, като прах, пръстови
отпечатъци, власинки и т.н., се вижда след
поставянето на защитното стъкло, респ.
повлиява отрицателно на залепването.

Предупреждение

Не използвайте за почистването
хартиени/кухненски кърпи или корозивни
почистващи препарати. Ще надраскате
или повредите повърхността на дисплея!

2. Монтаж на стъклото

Забележка

По време на този процес внимавайте да не
прегънете защитното стъкло за дисплей.

1 • Отстранете наполовина първото
носещо фолио от залепващата
страна (1) на защитното стъкло
за дисплей. За целта носещото
фолио опционално разполага с
маркирани езичета за изтегляне.

• Обезателно избягвайте да
докосвате открити участъци на
залепващата страна на защитното
стъкло.

2 • Поставете защитното стъкло на
ръба на дисплея и проверете още
веднъж правилното му положение.

• Ако защитното стъкло за дисплей е
поставено накриво, можете отново
да го изтеглите и да повторите
процеса.

• Пригладете с равномерен, лек
натиск защитното стъкло върху
дисплея с микрофибърна кърпа.

• При това равномерно изтеглете
носещото фолио (1) .

3
Отстранете второто носещо фолио (2)
(опционално).

4
С микрофибърна кърпа пригладете
евентуално останали въздушни
мехурчета от центъра навън.

Забележка

Повечето въздушни мехури изчезват след
2 – 3 дни, тъй като стъклото едва тогава
се изглажда напълно върху дисплея. Ако
обаче мехурчетата са предизвикани от
прах, повторете монтажния процес след
старателно почистване. За да не докосвате
залепващата страна на стъклото,
използвайте като помощно средство
при монтажа и демонтажа стандартна
прозрачна залепваща лента.

B Ръководство за експлоатация
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